
SEKRETESSFÖRBINDELSE

Vänligen läs igenom denna sekretessförbindelse noggrant innan du fortsätter till detta digitala projekteringsverktyg.

Genom att använda detta digitala projekteringsverktyg Duktig godkänner du (nedan ”Användaren”) och åtar dig i förhållande till IP-Only/byNet att följa de villkor som anges i denna sekretessförbindelse.

Notera att villkoren nedan enbart utgör ett tillägg och/eller upprepning av de villkor om sekretess som tidigare godkänts genom entreprenad- eller samarbetsavtal med IP-Only Networks AB (”IP-Only”) eller byNet AB (”byNet”). Vid en eventuell konflikt mellan denna sekretessförbindelse och det avtal som tidigare ingåtts med IP-Only/byNet, ska ett sådant tidigare avtal äga tolkningsföreträde.

Genom att använda projekteringsverktyget Duktig kommer du att få tillgång till information, uppgifter och data som omfattas av sekretess. Användare av Duktig förbinder sig att behandla sådan information som tillhandahålls genom systemet som konfidentiell i enlighet med vad som anges nedan.
Med Konfidentiell information avses i denna sekretessförbindelse varje upplysning – teknisk, kommersiell, administrativ eller av annan art – som Användaren erhåller genom systemet Duktig, inklusive men inte begränsat till, information om IP-Onlys/byNets verksamhet och kunder (”Konfidentiell information”), med undantag för:

-  upplysning, som är allmänt känd eller kommer till allmän kännedom på annat sätt än genom brott från Användarens sida mot innehållet i denna förbindelse;

-
upplysning, som Användaren kan visa att Användaren redan kände till innan han eller hon mottog den från IP-Only/byNet;

-
upplysning, som Användaren mottagit eller kommer att mottaga från tredje man utan att vara bunden av sekretessplikt i förhållande till denne.

Användaren förbinder sig att, under en period om fem (5) år från att denna förbindelse godkänts, inte avslöja konfidentiell information för tredje man, med undantag för utlämnande av information som Användaren enligt lag eller annan författning är skyldig att överlämna till domstol eller annan myndighet.

Användaren får enbart använda konfidentiell information i syfte att förverkliga byggnation av fibernät i det aktuella projektområdet. Användaren skall tillse att utlämnande av konfidentiell information från IP‑Only/byNet begränsas till enbart behöriga personer inom Användarens bolag som behöver få kännedom om IP-Onlys/byNets verksamhet för nämnda ändamål. Användaren skall tillse och svarar för att nämnda personer inte lämnar vidare sådan konfidentiell information till utomstående.
Kopiering eller annan återgivning skall endast ske i den utsträckning som är nödvändigt för ovanstående ändamål. Alla sådana kopior utgör IP-Onlys egendom och ska endera förstöras eller returneras till IP-Only vid anmodan härom. 

Tvist i anledning av detta avtal ska slutligt avgöras genom skiljedomsförfarande administrerat vid Stockholms Handelskammares Skiljedomsinstitut (”Institutet”). Skiljeförfarandets säte ska vara Stockholm. Institutets Regler för Förenklat Skiljeförfarande ska gälla om inte Institutet med beaktande av målets svårighetsgrad, tvisteföremålets värde och övriga omständigheter bestämmer att skiljedomsreglerna för Stockholms Handelskammares Skiljedomsinstitut ska tillämpas på förfarandet.
